

Pytania i odpowiedzi do przetargu

„Usługa kompleksowej obsługi z zakresu ochrony własności przemysłowej na rozwiązania opracowywane w Instytucie Technologiczno-Przyrodniczym-Państwowym Instytucie Badawczym”

Ogłoszenie nr 2022/BZP 00181800/01

Pytanie 1

Prosimy o doprecyzowanie liczby spraw w ramach stałej obsługi prawnej tj. liczby godzin konsultacji prawnych, sporządzanych opinii prawnych, liczby badań stanów prawnych, liczby ewidencjonowanych przedmiotów ochrony własności przemysłowej zgłaszanych przez twórców, liczby ewidencjonowanych przedmiotów ochrony własności przemysłowej zgłaszanych w Urzędzie Patentowym RP, liczby dozorowanych terminów za ochronę przedmiotów własności przemysłowej, liczby umów, liczby spraw dotyczących współpracy z Urzędem Patentowym RP, w tym obsługi otrzymywanej korespondencji. Ewentualnie prosimy o inne dane, które pozwolą nam ocenić nakład pracy potrzebny do zapewnienia Państwu obsługi prawnej i technicznej.

Odpowiedź

W ramach stałej obsługi prawnej jest około 35 zgłoszonych wynalazków, 10 wzorów użytkowych i około 15 spraw w toku.

Pytanie 2

Prosimy o doprecyzowanie jakie dane są wymagane podczas przygotowywania wykazów przedmiotów ochrony własności przemysłowej niezbędnych do sprawozdań wymaganych przez Ministerstwo Rolnictwa i Rozwoju Wsi oraz GUS i co takie sprawozdania zawierają?

Odpowiedź

Do sprawozdań wymagane są dane statystyczne dotyczące ilości zgłoszonych wynalazków, wzorów użytkowych i spraw w toku

Pytanie 3

Prosimy o potwierdzenie, że po zakończeniu umowy wykonawca przestaje być zobowiązany do występowania w charakterze pełnomocnika Zamawiającego przed Urzędem Patentowym. Postępowania przed UPRP trwają kilka lat a umowa jest przewidziana na 12 miesięcy

Odpowiedź

Potwierdzamy, że po zakończeniu umowy wykonawca przestaje być zobowiązany do występowania w charakterze pełnomocnika Zamawiającego przed Urzędem Patentowym